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Knaccugpukayus ypasHeHuu no cnocobam peweHul

1) 3sin“x—sinxcosx—2co0s” x =0
2)cos’ Xx—9cosx+8=0
3)7/3c0osx+sinx =0
4) cos* 3x:E

4
5)2c0s® x+3sinx =0
6)sinx+cosx =0
7)2c0s2x =3

)
8) 2sinxcosx—sin® x =0
9)2sinx-1=0

10)4sin® x—8sinxcosx+10cos” x =3
11)3+tgx=7

12) 3tg X —+/3tgx =0

13)sin® x+6€0s” X = 7sin X COS X
14)3—-c0s® x-3sinx =0

15)sin X +sin3x =sin5x—sin x

16) 3sin x = 2¢0s” X

17)sin5x cos3x = sin 3X C0S5x
18)sinx+sin2x+sin3x =0




OmiBee1T.ibl :

1. MpocTenwme TpUroHoMeTpn4eCcKne ypaBHeHUS.
7,9, 11
2. PewweHnsa ypaBHEeHUN C NOMOLLbLIO 3aMeHbl NepeMeHHOM 2
3. PewweHue ypaBHEHMUN pa3rioXXeHUEeM Ha MHOXUTESU 8 12
)
4. PewweHne ogHOpPOAHbIX ypaBHeHUn | cteneHun 3 6
)
5. PeweHnsa ogHopoaHbIX ypaBHeHUM Il cteneHun
6. PeweHne ypaBHEeHUU C NOMOLLLI OCHOBHOIO 5 14 16
TPUFTOHOMETPUUYECKOIo ToXAecTBa ] ]
7. PelueHne ypaBHeHUN ¢ nomMoLbio PopMyn CyMMbI U 17
pa3HOCTU apryMmeHToB.




VJJuoyrf v {130 Altfuv

CABtedilzdzr o tsdzd
Mmisgy § 4 dzd e



- 1+c032xl . 1-C0S 2X
(OS"X=—"—"7| [SIN"X = -

)

Jd

SHE®RO2Is], C0OCdJ
slsCtcr 9 O Isfw  f j to ]
ftedd3d deJ ded J A3 1 Is(

&
=

1

1] Q—.






» O _ 1-cosox
SIN° — = ————

2 2



COS — =




, o 1+COSx
COS — = ———

2 2



UTaK, cTeneHb NOHUXKaeTca 3a cueT
yABOEHUA aprymeHTa:

X
, 1+ cos2x X 1+ cosx X 1+-‘3ﬂSi
COS™ X = , CO§™ —= , C08°—= :
2 2 2 4 2
X
1 — cos2x x 11— cosx y L1 —cos 5

sin’x = , Sin®— = , sin?= =
2 2 2 4 2



12

[lpumep 1. 3Had, YTO COSX = - X €

PRV ‘g
COSZ X 1+cosx_
2 2
12
1__
X
cos? == —L&
2 2
2X 1
C0s” == —;
2 26
1
s ==+ —;
2 26
31 T X 3
T<Xx< — = -<=Z —;
2 2 6
X 1
C0S - =-—;
2 26
(]

X
OTBeT: COS S =

§||H
(@)

3m X
(I, —), BEIMMCTUTD O,

COS™ X =

1+ cos Zx'




12

[Iprmep 2. 3Had, YTO COSX = - X €

L. _—
sin’ X _ 1-cosx
2 2 !
12
1+ =
. 9 X 25
sin® - = ==
2 2 26
X 5
n-=1—=
. 2~ 426
T<x< o PP L]
! 2 2 6’
. X 5
sin -= —;
2 26
. X 5
OTBeT:sin - = —. o
2 26

3m . X
(T, —-), BBIYMCIHTD SN

Sin

X =

1—c052x.




12
[Tpumep 3. 3Had, 410 COSX == — X € (m; —) BbIYUCJIUTD ta—

OTger: tg g =-5. «

fgx=——-

sinx
coSX




3agaHue Ha JOM:

1. 21. popmy/ibl, pacCMOTPETb NPUMEP
/, 8;
No21.18(6), Ne21.25(r)

h o

~

<

e EYt e ~ m
Ot o

SMOZ h ot

< * <




